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1. o) No opotet o delktng katdotaong ¢ evog opaiol mivaka 4 xdt va amoderydel
6mov o A eivon dwydviog pe ioo otoygin (#0) 16te 11, (A) = g (A) = 1, (A) =1.
Agifte pe éva mopaderypo 2x2 wivaka 6Tl dev eivon ahnbswa 4t pikpn opilovoa
(kovtd oto 0) cvvendyetol 6TL TO VoI eival KOKNG KATdoTooNC.

B) Na amodeybei 6Tt n pébodog Gauss-Seidel ovyxkiiver yio cvotiuate pe mivaka

a -—b
A:[ ],a>0,b>0,a>b.
-a a

2. a) No xatackevootel 0 amhog Tomog apunTikng oAokAnpmong tpareliov ympig
0p0 oPAALOTOG Kot pe Paom auTtdv 0 avTioToyog chvOETog TOTOG.
1
B) Na vroroywotel to ohoxhfipope I = jln(l-k x)dx pe 1o ovvleto TOHmo Tpameliov
0
(N =4) xobdg kot o EKTIUNCT TOV GEAARNTOG OAOKAT)pwoNG.(Afvetar TO ceaiua.

h3
ToV ooV Tomov Tpaneliov E(f)= 5 FH(E.

3. ) No xotookevootel 1 péodog Newton-Raphson vy v enidvor g eiomong
f(x)=0 wxo va deybei 6T, wGtw omd katdhinieg vmobéceg mov Oa SoBolv,

ovykhiver ov o apykd onueio x, emheyel “wovrd’ oe pa pila mg 1.
B) Aiveton n e€icamon f(x)= ar—-ﬂl =0, a>0. Na 606el 0 emavoAnmTiKds TOTOG TNG
x
nefodov Newton-Raphson yua v exiivon g nopanave sSlcmong kot vo deiydel ot
1 1
(% ——) = —a(x, =), k=0,1,...
a a
Av m pgBodog svyrhiver ot pila g f, va Bpebei, pe tn Ponbewr Tov opiouov, M
TopTTo. cOYKAoNG TG LeBddov.

4. o) Eoto f e C'[a,b] ko x,,x,,X,,X; dwpopeTikd petald tovg onueia tov [a,b].
Na arodsiybsi 6T v k4Be x €[a,b] vrapyer £(x) € (a,b) téro10 DoTE

e SPE)
J&x)-plR)="—

omov p to moAv@VVLRO Pabupol <3 mapeuPorng Lagrange g f oTo TOPOUTAVED

onusio. (Znteitor oanddeiln yw ta dedopéva onpeic Ko 6L EQAPUOYT] TOV YEVIKOD

f(x)wp(x) q)(f) )
D(x)

(x =X )(x—x ) (x — 3, (X —X3) ,

Bsmprjuatoc. Atveton 1 Bondnuky ovvapmon F(£) = f(f)— p(t) -

omov D) = ﬁ (r—x,))
i=0

B) Eotw p morvdvupo Babpod <3, tétoo dote p(k) =€,k =1,2,3,4. Na deybei
ot e > p(x) oto dwotnue (2,3).
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